

“赵超构新闻奖”好专栏 **正能量**



心通桥民意排行榜

网友:古树苑内摆摊多

管理部门:加大巡查劝阻力度

过去一周(11月23日~29日)心通桥热帖,相关部门是如何回复的?各县(市、区)回复情况如何?哪些帖文网友还在期盼回复?

一周热点话题

1.网友:正弘棠语苑暖气还没开通  
航空港区应急办回复:召开专题会议,进行现金调度,从紧张有限的资金中安排部分专项资金拨付热力公司,同时协调城市管理局、港区热力公司为达到供暖条件的小区供热。目前相关单位正在积极沟通协调中,如有新的进展情况,将持续跟进。

2.网友:地铁6号线贾峪镇段安置房进展如何?  
贾峪镇街道两侧居民楼,3年前因地铁6号线拆迁,安置房迟迟没有消息,安置地点选在哪里?什么时候开建?什么时候分房?  
荥阳市贾峪镇回复:安置区选址位于五龙路以东、塔山南路以北、兰郑沙输油管线以西、规划水厂以北,土地路条、规划已出,围挡已拉,正在完善财政评审、招投标等前期手续。由于安置房相关政策的调整,前期手续办理较缓,正在加紧办理相关手续。

网友盼回复

- 1.东三环经北二路口晚上没有路灯(7月8日发帖至经开区)
- 2.白庄水暖市场拆迁后准备规划成什么?(7月23日发帖至郑州市自然资源和规划局)
- 3.刘寨镇刘寨小区天然气表没安装到位(8月11日发帖至新密市)

心通桥督办

网友:古树苑内无序摆摊严重  
心通桥督办:管理单位将加大巡查劝阻力度

网友发帖反映,惠济区古树苑内摆摊现象严重,儿童滑梯旁边,卖玩具、钓鱼、打气球、石膏像涂彩、玩弹珠,还有弹簧秋千、旋转飞机等大型项目,都聚集在几十平方米的空地上,存在安全隐患。

11月26日,心通桥督办员来到古树苑,现场看到园区内已无地摊。古树苑管理单位惠济区林业和园林局称之前曾劝阻过摆摊,但往往是今天劝走明天又来,管理难度较大。该局称自己没有执法权,引导和劝阻效果不明显。今后将加大对园区的巡查和劝阻力度,并联合执法部门查处私自摆摊行为,争取早日消除商贩入园进行商业活动现象。

您有诉求,我来督办

噪声扰民、占道经营、停车乱收费、道路不通、路灯不亮……如果您遇到这些烦心事,可扫描二维码下载“心通桥”获得帮助。



「心通桥」客户端 扫码下载



郑州累计完成逝世后器官捐献895人

自2011年开展人体器官捐献工作以来,截至目前,郑州累计完成逝世后器官捐献895人,挽救2700余名器官衰竭患者的生命,实现眼角膜捐献138对,使276名眼疾患者重见光明,连续5年保持全省第一的领先态势,年捐献量占全省50%以上。

洗车店,也娶了媳妇,有个可爱的女儿,眼看生活就要慢慢变好,不幸却又悄然而至。

今年9月,年猛在上班途中发生了交通事故,当天做了开颅手术,住进ICU后一直不见好转。医生委婉地告知家里人,年猛治愈的希望渺茫。正当大家陷入沉默时,年猛的母亲忍痛说道:“医生,虽然我不识字,没有文化,可我知道器官捐献。既然我家没了儿子,那就让他有用的器官去救一下别的家庭吧,让别的家里有儿子吧。”之后,她仅会写的自己名字那三个字签在了亲生儿子死后器官捐献同意书上。

10月11日8时,年轻的年猛走完了他的一生,捐献出了肝脏和两个肾脏。“听到医生说能救活3个人的时候,一切也值了,就让他生命在别人的身体里得到延续吧。”张女士哽咽道。

# 只会写自己名字的她 在儿子器官捐献同意书签了字

## “我儿子没了,让别的家里有儿子吧”

本报讯(郑报全媒体记者 汪辉 李京儒 通讯员 冯亮 谭纪刚)“我儿子没了,让别的家里有儿子吧。”一个没有文化、不识字,只会写自己名字的女人,一辈子没用上的签名,竟然用在了自己亲生儿子死后器官捐献同意书上。昨日,郑州市红十字会、郑州市卫健委组织召开的郑州市2020年人体器官捐献工作会议暨人道慰问金发放仪式上,这样一个捐献故事打动了在场所有人。

“对于社会来说,他可能只是一个渺小的存在,可对于他的家庭来讲,确实是最重要的一分子。”回忆起表弟年猛,张女士满是感慨。

10年前,年猛的父亲因意外导致右腿残疾,无法干体力活,母亲没文化,无法工作。家里的经济来源断了,作为家里的长子,年仅14岁的年猛辍学去打工,帮别人洗车。几年后,自己开了个

# 寒风中,3岁走失女童 在交警怀中睡着了



女童在交警怀抱中睡着了

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东文/图)寒风中,马路边,一名女童在交警怀抱中安然入睡。交警轻轻拭去女童眼角的泪滴,生怕惊醒了孩子甜美的梦……

11月27日17时39分,交警五大队民警孙旭,辅警刘猛、常威在天伦路执勤时接到一名热心群众报警,天伦路附近有一名3岁左右女童在路边哭泣,周边一直没有大人出现,情况有些奇怪。

孙旭等人立即赶到现场,发现女童上身只穿一件咖啡色秋衣,冻得浑身发抖,独自在路边哭泣。

见此情形,刘猛赶忙将身上警服内胆卸下,穿在女童身上,并将其抱起来安抚情绪。待女童情绪稳定后,民警咨询其父母电话,女童始终不语,这可急坏了交警。为了尽快找到女童父母,民警拨打了110,协同派出所民警一起寻找。

可能太累了,或者交警的臂膀太温暖,女童在刘猛怀抱中安稳地睡着了。

当天17时53分,国基路派出所民警赶到天伦路,接过熟睡的女童,将其抱进警车中。派出所民警称刚有人报警孩子走失,报警人已前往派出所核实身份,孙旭等人的心才放下。

### 再次提醒: 孩子走失不要等 马上拨打110报警

本报11月30日A05版报道了一名2岁多男童离家走失半个多小时,所幸在路口被人发现,警方辗转联系上家人。

本报和交警再次提醒:带孩子外出时,要随时注意孩子是否在身旁或在视野范围内,尤其是在人群拥挤的地方和人多车多的情况,切记不要一心二用一时忽略了孩子。如不慎孩子走失,要及时报警。

# 工会会员坐公交地铁 本月继续全额补贴

提醒:工会卡需激活,补贴才能到账

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)记者从郑州市总工会获悉,本月冬季雾霾频发,大气污染防治工作将面临更多压力和挑战,为助力我市的大气污染防治工作,共同保障我市中心工作顺

利推进,应广大会员要求,市总工会决定在12月份继续开展主题为“会员坐公交地铁,工会来补贴”的绿色出行活动。

12月1日至31日,会员刷工会卡乘坐公交地铁,将享受全额绿色出行补

贴,补贴资金将于2021年2月直接返至工会会员卡的金融账户,每人最高补贴100元。

需要提醒的是,未激活工会卡的会员请及时激活,否则补贴无法到账。